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РОЗОВАЯ ПАНТЕРА 
 

вязаная крючком  

декоративная закладка для книг  
 

 

 
 

 

МАСТЕР-КЛАСС 
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Автор Светлана Забелина 

Сайт www.livemaster.ru/svetta 

 

 

 

Длина закладки 23 см. 

 

Странички в соцсетях: 

vk.com/sv_zabelina  

vk.com/zabelina_sv  

ok.ru/svetlana.zabelinapodzolko  

boosty.to/zabelina_sv 

инстаграм @zabelina_sv 

 

Материалы:  

• 2 гр. хлопковой пряжи светло-розового цвета, 6 гр. розовой, немного коричневой 

и ярко-розовой; 

• глазки для игрушек или полубусины (диаметр 5-6 мм); 

• крючок №2. 

 

 
 

Представленная в мастер-классе закладочка связана из пряжи Sharm (Vita 

Cotton), вышивка мордочки выполнена пряжей Весенняя (Пехорка). 

 

Закладку можно связать не только из хлопка, подойдет любая пряжа средней 

толщины. Но, в случае использования акрила или полушерсти, не стоит отпаривать вя-

заное полотно, так как изделие может потерять форму.  

 

Условные обозначения: 

• ВП – воздушная петля; 

• СС – соединительный столбик; 

• СБН – столбик без накида; 

• ПССН – полустолбик с накидом; 

• ССН – столбик с накидом; 

• ПР – прибавка (в одну петлю провязать два столбика без накида); 

• УБ – убавка (из двух петель необходимо сделать одну – объединить две петли). 

https://vk.com/zabelina_sv
mailto:wuf@inbox.ru
http://www.livemaster.ru/svetta
https://vk.com/sv_zabelina
https://vk.com/zabelina_sv
https://checklink.mail.ru/proxy?es=UVb3fLdxMuLE6YZeb%2BOPIub6iVR5%2FmgV%2FwkEcNFeDrQ%3D&egid=5G%2BYF%2FCJS%2BWIuYhNowJXuvtzln0TThgQ0alk0A0Onjw%3D&url=https%3A%2F%2Fclick.mail.ru%2Fredir%3Fu%3Dhttps%253A%252F%252Fok.ru%252Fsvetlana.zabelinapodzolko%26c%3Dswm%26r%3Dhttp%26o%3Dmail%26v%3D2%26s%3Daf9414e6623c5690&uidl=15667193761574275449&from=wuf%40inbox.ru&to=lubov_8906%40mail.ru
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Тело пантеры 

Наберите пряжей светло-розового цвета 22 воздушные петли и, начиная со вто-

рой петли от крючка, обвяжите цепочку с двух сторон. 

 

 
 

1 ряд: ПР, 19 СБН, в последнюю петлю цепочки провяжите 4 СБН, продолжите 

работу на противоположной стороне цепочки – 19 СБН, ПР (итого 46 петель), СС, 1 

ВП; 

 
 

2 ряд: (ПР, 21 СБН, ПР) – повторите 2 раза (50 п.), выполните СС, одновременно 

заменяя светло-розовую нить на розовую, 1 ВП. 

 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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Далее сформируйте ноги, руки и хвост пантеры: (ПР) – повторите 2 раза, 23 

СБН, для правой ноги наберите 32 ВП. 

 

 
 

 Начиная со второй петли от крючка провяжите 2 ПССН, 3 ССН, 1 ПССН, затем 

в одну петлю – 2 ПССН, далее 24 ПССН, 1 СБН в ту же петлю на теле из которой 

началось формирование ноги. В следующую петлю тела выполните 1 СБН, наберите 

для левой ноги 33 ВП. 

 

 
 

Начиная со второй петли от крючка провяжите 2 ПССН, 3 ССН, 1 ПССН, УБ, 24 

ПССН, далее 1 СБН в ту же петлю на теле из которой началось формирование ноги, 

затем выполните 2 СБН, наберите 35 ВП для хвоста. 

 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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Начиная со второй петли от крючка провяжите 34 СБН, далее 1 СБН в ту же 

петлю на теле, из которой началось формирование хвостика. Затем на теле выполните 

20 СБН, (ПР) – повторите 2 раза, СС (воздушную петлю не набирайте).  

 

 
 

 

В следующую петлю провяжите 1 СБН, затем выполните ПР, 1 СБН и наберите 

для правой руки 26 ВП, поверните работу. 

 

 
 

 

Сформируйте пальчики – пропустите 1 петлю, 1 ПССН, СС, 3 ВП, пропустите 1 

петлю, 1 ПССН, СС, 3 ВП, пропустите 1 петлю, 1 ПССН, СС. С помощью соедини-

тельного столбика объедините пальчики. 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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Провяжите на руке 11 СБН, ПР, 10 СБН, затем 1 СБН на теле пантеры, для фор-

мирования плеча в одну петлю выполните 3 СБН. 

 

 
 

Далее 4 СБН, ПР, 1 СБН, наберите для левой руки 26 ВП, поверните работу. 

 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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Сформируйте пальчики второй руки – пропустите 1 петлю, 1 ПССН, СС, 3 ВП, 

пропустите 1 петлю, 1 ПССН, СС, 3 ВП, пропустите 1 петлю, 1 ПССН, СС. С помо-

щью соединительного столбика объедините пальчики. 

 

 

 

Провяжите на руке 11 СБН, ПР, 

10 СБН, затем 1 СБН на теле пантеры, 

далее для формирования плеча в одну 

петлю выполните 3 СБН. 

 
 

 

 

Провяжите 1 СБН, затем СС в 

следующую петлю.  

Наберите 1 ВП, выполните пер-

вый ряд шеи – 3 СБН, наберите 1 ВП, 

поверните работу.  

 

2 ряд: 3 СБН, 1 ВП, поверните работу. 

3 ряд: 3 СБН. Обрежьте нить, оставляя 

длинный конец. 

 
 

 

 

 

 

Голова  

Наберите пряжей розового цвета 6 

воздушных петель, замкните цепочку в 

кольцо с помощью соединительного 

столбика, наберите одну воздушную 

петлю и вяжите по кругу. 

 

 

         

https://vk.com/zabelina_sv
mailto:wuf@inbox.ru


8 

Группа vk.com/zabelina_sv «МК Светланы Забелиной вязаные игрушки прихватки» 

инстаграм @zabelina_sv       электронная почта wuf@inbox.ru 

 

1 круг: (ПР) – повторите 6 раз (12 п.), 

СС, 1 ВП; 

2 круг: (1 СБН, ПР) – повторите 6 раз 

(18 п.), СС, 1 ВП; 

3 круг: (1 СБН, ПР, 1 СБН) – повторите 

6 раз (24 п.), СС, 1 ВП; 

 

         
 

 

 

 

4 круг: ПР, 6 СБН, 1 ПССН, 3 ССН в 

одну петлю, 1 ПССН, 4 СБН, 1 ПССН, 3 

ССН в одну петлю, 1 ПССН, 6 СБН, ПР, 

СС. Обрежьте нить. 

 

        
 

 

 

Свяжите пантере уши. 

Для левого ушка прикрепите 

светло-розовую нить к 11-ой петле 4-го 

круга головы, провяжите в 12-ю петлю 

6 ССН, в следующую петлю выполните 

СС. Обрежьте и закрепите нить. 

 

          
 

 

Пропустите 4 петли. К следующей петле прикрепите нить светло-розового цвета. 

Свяжите второе ушко также как первое. Обрежьте и закрепите нить. 

https://vk.com/zabelina_sv
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Для мордочки наберите пряжей 

светло-розового цвета 7 ВП, начиная со 

второй петли от крючка провяжите (5 

ССН в одну петлю, СС) – повторите 3 

раза. Обрежьте нить, оставляя длинный 

конец. 

    
 

Сшейте начало и конец детали. Расположите мордочку на голове пантеры, ори-

ентируясь по фото и пришейте. 

Нитью ярко-розового цвета крупными стежками вышейте три линии на мордоч-

ке.  

   
 

Затем небольшими частыми стежками вышейте нос. В завершении работы вы-

полните две наклонные линии верхней части носа. 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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Наметьте месторасположения глаз, но пока не приклеивайте их.  

 

Нитью коричневого цвета вышейте брови. Затем сделай усы (тоже нитью корич-

невого цвета) – вденьте отрезок нити в иглу, на конце нити зафиксируйте узел, протя-

ните нить между головой и мордочкой, выведя иглу в месте основания усов. Обрежьте 

нить, оставив 10-12 мм. 

 

   
 

 

Пришейте голову пантеры к телу (по краю шеи). 

 

Потайными стежками зафиксируйте хвост и руки, ориентируясь по фото. 

 

Прогладьте закладочку через влажную ткань.  

 

Приклейте или вышейте пантере глазки. 

https://vk.com/zabelina_sv
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Благодарю за интерес к моему творчеству! 

  

Желаю приятной и увлекательной работы  

над закладочками! 

 
 

 
 

 

https://vk.com/zabelina_sv
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